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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 09.11.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier  Gînju Mircea Emil, dl.consilier Nistor Ion Constantin, dl.consilier Iliescu 

Sorin, dl.consilier Puchin Liviu. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.539/07.11.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, doamna Pîrvu 
Obadă-Marinescu Irena, compartiment resurse umane și dl.Dăscălete care filmează.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al 
primarului orașului Horezu începând cu data prezentei, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 
privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe 
termen lung.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al 

primarului orașului Horezu începând cu data prezentei, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind 
unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung.  

Domnul primar: Discutăm prevederile Legii 296/2023. Așa cum ați văzut  în materialul atașat, 
această lege prevede obligativitatea desființării birourilor, a funcțiilor de conducere în cuantum de 8%. 
Pentru reducerea cheltuielilor bugetare se prevede reducerea cu 10% din funcțiile raportate la 
numărul populației. Pentru aceste funcții anual primeam de la prefectură adresă cu numărul de 
posturi. Din cele 59 de funcții avem doar una vacantă. Celelalte funcții sunt ocupate, deci o să plece 
oameni. Așadar pentru această reorganizare am făcut o serie de documente. Astfel la data de 1 
noiembrie am invitat toti cei 59 angajați. Au fost prezenți 57, 2 au fost în concediu și deși i-am sunat au 
zis că nu pot ajunge. Le-am prezentat situația și i-am întrebat dacă vrea cineva să muncească în altă 
parte, dacă au alte opțiuni, dacă au vârsta de pensionare. Le-am spus care sunt criteriile la care ne-am 
gândit pentru cele 5 persoane care vor trebui să plece: 1 – funcțiile libere, 2- cei care indeplinesc 
condițiile de pensionare. La cei care au vârsta de pensionare Codul administrativ le dă posibilitatea să 
prelungească ieșirea la pensie dacă ordonatorul aprobă și dacă este depusă cu 2 luni inainte de 
indeplinirea condițiilor de pensionare și să fie nevoie de acel om in instituție. 3 – criteria de muncă. Aici 
avem referatul din data de 06.11.2023 al doamnei doctor veterinar de la Serviciul de gestionare a 
câinilor fără stăpân care prezinta situatia domnului Bușe Cristian, care nu iși realizează sarcinile: nu 
face curat la animale, pleacă din timpul serviciului și consumă alcool, iar acolo trebuie să fie om în 
permanent, se încuie in cladire si nu raspunde la interfon daca e cineva la poarta și mai vin în control 
sau sa vada câinii. Avem acordul tuturor care urmează să plece în afară de cel al doamnei Tomescu de 
la Biroul agricultură care și-a depus cerere de prelungire și i-am răspuns că este tardive, iar acordul 
meu nu-l mai are să prelungească, iar biroul s-a desființat prin lege.  

Consilierii sugerează să se facă teste de alcolemie periodic la angajați și astfel ar fi mai ușoare 
deciziile de genul acesta.  

Domnul primar confirmă că se pot face, dar acest motiv cu alcoolul nu a fost trecut în procesul 
verbal.  

Domnul Diaconu: Acum nu se mai pune problema de acest lucru deoarece șeful lui i-a făcut 
referat.  

Domnul Niță: Cine este șeful și coordonează echipa din primărie?  
Domnul primar: Eu.  
Domnul Niță: Atunci ce mai discutăm, dumneavoastră decideți.  
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Domnul primar: Mai putem greși. Știții că unii lucrează mult, alții deloc și sunt plătiți la fel, că au 

aceași funție și gradație. Sper ca legiuitorul să separe funțiile, să se țină cont de evaluările anuale și să 
separe salariile.  

Domnul Ghițulescu: În mediul privat este demult reglementat acest lucru. Se plătește în funcție 
de merit.  

Domnul primar: Vedem ce va mai fi de la anul înainte. Acum cu această lege, noi zicem că am 
respectat în tot prevederile acestei legi cât și ale Codului Muncii și Codului Administrativ. Zicem că nu 
avem probleme cu funcțiile desființate.  

Nu mai  sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului orașului Horezu 
începând cu data prezentei, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare 
pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.135.  
Se mai aduce în discuție impozitele și taxele locale care urmează să fie puse în dezbatere 

publică. Se va veni cu următoarea propunere: să se reducă impozitul cu 10% la toate categoriile. Va 
rămâne creștere de 3,8%. Avem acest drept, putem face acest lucru. Dumneavoastră aveți posibilitatea 
să spuneți da sau nu. Ne-am făcut toate calculele și avem de unde suporta. Dacă aveți alte idei să veniți 
până în data de 15, 16 noiembrie că atunci avem de gând să punem în dezbatere. Să veniți din timp ca 
să știm ce avem de făcut și să nu mai avem discuții ulterior.  

Domnul Diaconu: Dacă nu apare vreo hotărâre de Guvern să reglementeze ceva.  
Domnul primar: Este stabilit prin Codul Fiscal că putem stabili impozitele. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


